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DŮM 
KTRÁTKÝCH 
VZDÁLENOSTÍ 

 Praha nechává zpracovat dokumentaci k UR na dokončení 
městského okruhu týmem dopravních inženýrů, architektů a krajiná-
řů. Jedná se o změnu paradigmatu, kdy cílem není pouze dopravni 
řešení, ale propojení dopravní stavby, urbanismu a krajiny v jeden 
celek doplňující strukturu města. Jistou cenou za tento přístup je vy-
užití podzemí pro tunelové vedení okruhu. Oproti 1. etapě Blanky je 
kladen vysoký nárok na řešení na povrchu. Na mnoha místech tak 
vzniká potenciál multifunkčních městských staveb. Série nový bloků 
může zacelit jizvu minulosti trojúhelníku ulic Primátorská a Zenklova 
a trasy železničního propojení Holešovice - Libeň. Uvolněním prosto-
ru vznikají podmínky pro vybudování městské stavby s převládajícím 
bydlením různého charakteru, službami a obchodními prostory. Navr-
žený blok ve tvaru V s výškovým akcentem obsahuje navíc obytnou 
terasu. Z hlediska urbanistického kontextu je ještě vhodné zmínit 
zásadní posun v přemýšlení Správy železnic, kdy je sledováno také 
propojení železniční a městské dopravy. K této situaci dochází i zde, 
kde je navrhovaná železniční zastávka U Kříže. Násobí se tak poten-
ciál dopravní práce ve veřejné dopravě a posiluje se tak významná 
priorita města. Navržený objekt reaguje zapojením pasáže zastávky 
do struktury domu.
 Nové řešení městského okruhu překvapivě umožňuje rehabi-
litaci urbánní situace před roztržením horní a dolní Libně paralernim 
vedením dvou dopravních staveb. Vzniká tak legitimní otázka, zda 
je v tomto případě vhodnější obnovovat i původní strukturu a trakto-
vání domů, nebo navrhnout novou strukturu s respektem k celkové 
urbánní struktuře a morfologii terénu. Návrh vytváří na jižním cípu 
dominantu, která si prostřednictvím ulice Zenklova přátelsky povídá 
s významným funkcionalistickým palácem Svět proslulým Hrabalo-
vými příběhy. V navržené věži je umístěno studentské bydlení, které 
svým životem určí nový charakter dnes problematické oblasti kolem 
Diskolendu proslulého kriminálními příběhy. Studentská věž a hrana 
obytné terasy lemuje dnešní Horovo náměstí, které není v součas-
nosti urbanisticky nijak definováno.
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M_1:2500Situace širších vztahů
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Pohled z ulice Zenklova



Interiér bytu

Pohled na vlakovou zastávku



Pohled z terasy do podchodu
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